

*Страховая компания «Пари» возместила убыток по договору каско, заключенному в марте 2016 года.*

Автомобиль Toyota Land Cruiser был угнан в ночное время от дома страхователя в Московской области. Камеры видеонаблюдения зафиксировали, как 5 злоумышленников в течении 40 минут пытаются вскрыть противоугонную систему. Взломать ее удалось путем восстановления тормозной магистрали.

По случаю заведено уголовное дела, ведется расследование.

Сумма возмещения составила 3,362 млн рублей.

Источник: Википедия страхования, 27.09.2016